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Donat n, Cuantes ocurréncies de a...ab...b i b..ba...a (amb n a’'sin
b’s) apareixen en una secuencia d’entrada X25258_ca

Escriviu un programa que llegeixi un natural positiu n i una seqiiéncia de caracters d’entrada
sobre {a, b}, i digui quantes ocurréncies dels submots a"b" i b"a" conté, respectivament.
Per exemple, si n és 3, llavors ha de dir quantes ocurréncies de aaabbb i quantes ocurrencies
de bbbaaa conté la seqiiéncia d’entrada.

Entrada

L’entrada té un natural positiu n en una primera linia, i una seqiiéncia de caracters ‘a” o ‘b’
en una segona linia.

Sortida

El nombre de vegades que apareix el submot a”"b" en la seqiiencia de caracters d’entrada,

un espai en blanc, i el nombre de vegades que apareix el submot b"a" en la seqiiéncia de

caracters d’entrada, seguit de salt de linia.

Exemple d’entrada 1 Exemple de sortida 1

2 56
aaabbbaababbaabababbbaaaaabbbbabbbbabbaadaabbabaaaaaaaabbaabbaaabaaaa

Exemple d’entrada 2 Exemple de sortida 2

1 46 46
aabaabaabbbbbabaabbbaaabbbaaabbaabbabbbblhabbbaababbbaaaaabaababbabaabaaabaaabaabaabbbaaabbbbabbb
Exemple d’entrada 3 Exemple de sortida 3

3 2 2
baabaabaabaababbbababaabaaabaabababbbbaahbbbabbaaabababbbabbbbaaaaaaabbbbbbabababbabaababbaababa
Exemple d’entrada 4 Exemple de sortida 4

5 5 4
aaabbaaaaaabbabbbbbbaaaaaaaaaabbbbbbbbbbdabaaaaaaabbbbbbbbbbaaaabaaaaabbbbbbabbbabaaaaaaaabbbbbb

Observacié

No es poden utilitzar metodes d’emmagatzemament massiu d’informacié (com per exemple
stringo vector). Llegiu 'entrada caracter a caracter.
Avaluaci6 sobre 10 punts:

* Soluci6 lenta: 5 punts.
¢ soluci6 rapida: 10 punts.

Entenem com a solucié rapida una que és correcta, de cost lineal i capag de superar els jocs
de proves publics i privats. Entenem com a soluci6 lenta una que no és rapida, pero és
correcta i capag de superar els jocs de proves publics.



Informacié del problema

Autor : PRO1
Generacio : 2024-04-03 00:05:19

© Jutge.org, 2006-2024.
https: //jutge.org



